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Základní používané zkratky v textu:
FC - Fully coated, povrchové úpravy čoček
MC - Multicoated, vícenásobné povrchové úpravy čoček
FMC - Fully Multicoated, MC úpravy na všech plochách čočka / vzduch
BK7 - hranoly z kvalitního optického skla
BaK4 - hranoly ze speciálního vícepropustného optického skla
FK - povrchově upravené hranoly pro fázovou korekci - vysoké rozlišení
ED - použití optického členu ze speciálního vícepropustného optického skla
ASF - asférický optický člen na potlačení distorze (zkreslení) obrazu
LER - Long Eye Relief, větší vzdálenost oka od okuláru (sledování s brýlemi)
LT - Light Transmision, % vyjádření ztrát světla při průchodu optikou
N - plněno dusíkem pro potlačení zamlžování optiky
WP - voděodolný optický systém utěsněný "O" kroužky
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Fotopasti a příslušenství MOC
BRAUN - Fotopasti a příslušenství vč. DPH Pozn.
BirdCam pro pozorování ptactva na krmítku
OB57647 BirdCam 130 Solar (1,3/12MP/FHD, 120°, 1,44", 0,8s, µSD 32GB, Li-Ion/5V, CZPL) 1 690 N
ScoutingCam MINI
OB57653 ScoutingCam 200 Mini (2/24MP/FHD, 60°, 2", 0,5s, µSD 256GB, 4xAA/6V) 1 590
OB57640 ScoutingCam DUMMY (realistická nefukční atrapa s řemínkem) 299 N
OB57651 ScoutingCam 200A Mini (2/20MP/FHD,90°,2,4",0,2s,µSD 512GB,4xAA/2x18650/6V,CZ) 2 590 N
OB57652 ScoutingCam 200 WiFi Mini (2/24MP/4K, 90°, 2", 0,6s, µSD 32GB, 4xAA/6V,CZ) 2 590 N
OB57646 ScoutingCam 300 WiFi Solar Mini (3/32MP/4K,72°,2",0,3s,µSD 256GB,4xAA/LI-Ion/6V,CZ) 2 690 N
OB57669 ScoutingCam 800 Mini (8/20MP/4K, 70°, 2", 0,2s, µSD 512GB, 4xAA/6V) 2 390
ScoutingCam CLASSIC
OB57660 ScoutingCam 300 (5/24MP/FHD, 60°, 2", 0,5s, µSD 32GB, 8xAA/9V) 2 350
OB57658 ScoutingCam 500 4K (5/48MP/4K, 120°, 2", 0,6s, µSD 512GB, 8xAA/6V, CZ) 3 250 N
OB57658 ScoutingCam 550 (5/50MP/2.7K, 90°, 2", 0,5s, µSD 256GB, 8xAA/6V, CZ/SK/PL) 2 150
OB57656 ScoutingCam 575 (5/48MP/4K, 90°, 2", 0,5s,  µSD  256GB, 8xAA/6V, CZ) 1 750
OB57663 ScoutingCam 700 (5/16MP/FHD, 90°, 2", 0,5s, µSD 32GB, 6xAA/9V, CZ) 2 450
OB57648 ScoutingCam 800 5K (8/48MP/5K, 102°, 2", 0,6s, µSD 512GB, 5xAA/9V, CZ) 4 690 N
OB57667 ScoutingCam 1300 (13/48MP/4K, 90°,2", 0,2s, SD 128GB, 8xAA/6V) 2 990
ScoutingCam Dual Senzor, WiFi a Solar
OB57654 ScoutingCam 400 WiFi (4/30MP/4K, 100°,2,4", 0,4s,  µSD 128GB, 8xAA/6V) 4 890
OB57650 ScoutingCam 400 Dual WiFi (4/48MP/FHD+, 90°, 2,0", 0,6s, µSD 256GB, 6xAA/9V,CZ) 2 990 N
OB57659 ScoutingCam 400 WiFi Solar (4/24MP/4K, 90°, 2,4", 0,4s, SD 32GB, 8xAA/6V) 4 490
OB57666 ScoutingCam 800 WiFi (8/24MP/2.7K, 90°, 2", 0,6s, SD 32GB, 8xAA/6V) 3 690
OB57668 ScoutingCam 820 DS (8+2/32MP/4K, 75/100°, 2,4", 0,35s, SD 512GB, 8xAA/6V) 3 690
OB57657 ScoutingCam 1300 WiFi (13/48MP/4K, 90°,2", 0,2s, SD 128GB, 8xAA/6V) 3 690
OB57655 ScoutingCam 1320 WiFi Solar DS (13+2/60MP/4K,2x100°,2,4",0,4s,SD128GB,8xAA/6V) 6 990 N
Kovová pouzdra pro ScoutingCam
OB58125 Kovové pouzdro pro ScoutingCam Black 300 865
OB58109 Kovové pouzdro pro ScoutingCam Black 700 865

DOERR - Fotopasti a příslušenství
OD204501 SnapSHOT MINI 5.0 Pro (3Mpx/FHD, 60°, 1,4", 0,5s, SD 128GB, 8xAA/12V,CZ) 2 290 NS
OD204500 SnapSHOT MINI 30 MP 4K (4Mpx/4K, 58°, 2", 0,2s, SD 256GB, 8xAA/6-12V) 3 290
OD204410 SnapSHOT EXTRA 12.0i HD (3Mpx/FHD, 58°, 2", 0,6s, SD 32GB, 4-12xAA/6V,CZ) 4 490
OD204448 SnapSHOT CLOUD Pro 4G  (5Mpx/FHD, 60°, 2", 0,4-0,7s, SD 128GB, 12xAA/12V,CZ) 6 990 NS
OD204449 SnapSHOT CLOUD Pro 4G WA  (5Mpx/FHD, 100°, 2", 0,4-0,7s, SD 128GB, 12xAA/12V,CZ) 6 990 NS
Patentované uchycení pro fotopasti SnapSHOT MULTI + UNI-1 adapter pro ostatní fotopasti se stativ. závitem
OD204490 Uchycení SnapSHOT MULTI s kulovou hlavou  (360°/30°,10x6x7cm,110g) 299
OD204495 Adapter UNI-1 pro fotopasti se stativ.závitem  (11x8x7cm, 90g, posun 36mm) 149
OD204497 Řemínek BG-150 pro uchycení na strom  (150x2,5cm, černý) 79
Příslušenství pro fotopasti SnapSHOT
OD204467 Kovové pouzdro GH-M pro SnapSHOT MINI, LIMITED, ne verze Pro 1 190
OD204460 Kovové pouzdro GH-L pro SnapSHOT MULTI, MULTI MOBIL 790 S
OD204463 Kovové pouzdro GH-4 pro SnapSHOT Cloud 4G 1 190 S
OD204461 Kovové pouzdro GH-4G pro SnapSHOT Cloud 4G, Pro 4G 1 250 N
OD204451 Kabelový zámek PYTHON  (délka max.180cm, ø8mm, 382g, černý) 790
OD204452 Kabelové uchycení Universal Cable Lock (ocel, 180cm, ø6mm, 255g) 249
OD204454A Visací zámek Combination Lock Small (3x číselné nastavení, 21x55x10mm) 159
OD204454B Visací zámek Combination Lock Medium (3x číselné nastavení, 28x72x12mm) 209
OD204415 Anténa s kloubem  (21cm, ø12mm, 32g) pro SnapSHOT MOBIL 5.0/5.1/16 HD 319
OD204416 Anténa 3G s 3m kabelem (45,5cm, 238g) pro SnapSHOT MOBIL 5.1/16 HD 850
OD204465 Uchycení TeeScrew  (vrut do stromu, 19x7,6cm, ø8mm, 112g, 1/4"závit) 199
OD386015 Kulová hlava MK-48 pro TeeScrew  (48mm, ø22mm, 42g, max.1,5kg) 149
OD204350 Akumulátor Triathlon PBQ 6V/4,5Ah pro SnapSHOT 6V 349
OD204351 Akumulátor Triathlon PBQ 12V/12Ah pro SnapSHOT 12V 1 190
OD204446 Solar Panel Li-1500 12V/6V s Li-Ion akumulátorem 1500mAh pro SnapShot 1 850
OD204364 Kabel 2m z akumulátoru PBQ pro SnapSHOT, napájecí konektor 4mm/1,7mm 249
OD204441 Síťový zdroj DC 12V/2A pro SnapSHOT 3G, 4G, EXTRA 369 N
OD204445 SimHERO M2M SIM Card 99
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OUTDOOR minikamery
BRAUN - Outdoor kamera na kšiltovku vč. DPH Pozn.
OutdoorCam - 12 MP foto, video MOV FullHD/30fps, AntiShake, objektiv WW 140°, IP46, 2x světlo LED, excl.design,

LED control, Micro SD do 32GB, int.Li-Ion 3,7V/1150mAh/2h, mini USB2/HDMI/AV
DB57520 MAVERICK OutdoorCam Camouflage  (klipy na kšiltovku, 105x38x75mm, 88g) 1 690

Příslušenství pro myslivost a střelbu
DOERR - Myslivecké příslušenství vč. DPH
Automatický systém pro krmení zrním s nast.času a množství
OD204370 FEEDER Compact bez nádoby  (LCD, 1-4x/den, 125g zrna/s, 1-30s, 4xAA, 450g) 1 690 N
OD204371 FEEDER Compact s nádobou na 20kg /25l  (25x25x40cm,  složené 30x30x20cm, 2150g) 3 290 N

Nože a nástroje
DOERR - Nože a ostřiče vč. DPH
Praktické lehké outdoor nože s plastovou ergonomickou rukojetí, pouzdro na opasek
OD208051 FISH FILLETING Knife FM-155  (plovoucí, dlouhé tenké ostří 15,5cm/1mm, 46g) 109
OD208052 FISHING Knife FM-110  (plovoucí, s pilkou/háčkem, ostří 11cm/2mm, 58g) 119
Univerzální LAGUIOLE a BLACKWOOD outdoor nože s tmavě mořenou dřevěnou rukojetí, pouzdro na opasek
OD208111 LAGUIOLE Knife LMK-94  (kapesní+vývrtka, 420 ocel, ostří 9,4cm/2,8mm, 91g) 259
OD208102 BLACKWOOD Knife BW-74  (kapesní, 420 ocel, ostří 7,4cm/2,4mm, 83g) 249
OD208031 Ostřič KnifeSharpener MINI XS-2  (hrubé Carbid/jemné Ceramic, 7x6x2cm, 36g) 99

Camping a vycházkové pomůcky
DOERR - Outdoor camping vč. DPH
Trekingová hůl LEKI se stativovým závitem jako monopod, systém SpeedLock
OD380098 LEKI Trekking FotoSystem Carbon  (69/69-170 cm, 4x výsuvný se svorkami, 360g) 2 490 NP
OD380100 Set 2x LEKI Trekking FotoSystem Carbon holí + pouzdro 4 990 NP
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Oděvní doplňky, batohy, pouzdra
DOERR - Oděvní doplňky vč. DPH
Signální lovecká vesta s praktickými vnitřními a vnějšími kapsami - oranžová pro bezpečnost
OD208405 Signal WaistCoat L  (Polyester - prodyšný a voděodolný, robustní provedení) 990 P
OD208406 Signal WaistCoat XL  (Polyester - prodyšný a voděodolný, robustní provedení) 990 P
OD208407 Signal WaistCoat 2XL  (Polyester - prodyšný a voděodolný, robustní provedení) 990 P
OD208408 Signal WaistCoat 3XL  (Polyester - prodyšný a voděodolný, robustní provedení) 990 P
Oboustranná lovecká vesta s praktickými vnitřními a vnějšími kapsami - oranžová / olivová
OD208400 Reversible WaistCoat L  (Polyester - extrémně voděodpudivý a robustní) 990 P
OD208401 Reversible WaistCoat XL  (Polyester - extrémně voděodpudivý a robustní) 990 P
OD208402 Reversible WaistCoat 2XL  (Polyester - extrémně voděodpudivý a robustní) 990 P
OD208403 Reversible WaistCoat 3XL  (Polyester - extrémně voděodpudivý a robustní) 990 P
Řemeny přes rameno na zbraně
OD208260 RifleSling GR-108 Leather  (kůže, délka 108cm, šíře 6-2cm, černý) 650 N
Opasky na náboje
OD208281 CartridgeBelt Universal  (PES/kůže, 24 nábojů, délka 138cm, šíře 8cm, zelený) 529 N
Outdoor čepice - kšiltovka, univerzální  nastavitelná velikost
OD204900 CAMO Cap 1  (dvoubarevná zelená/camouflage, 89g) 369 N

DOERR - Batohy, kufry, pouzdra vč. DPH
Tašky a batohy ProTac pro střelbu a outdoor, polyester, vnějši páskový MOLLE systém na příslušenství
OD208301A ProTac GUN Bag Olive (39x20x24cm, 1,62kg) 2 990 NP
OD208301B ProTac GUN Bag Black (39x20x24cm, 1,62kg) 2 990 NP
OD208302A ProTac Backpack Olive (49x32x16cm, 25l, 1,4kg) 2 590 NP
OD208302B ProTac Backpack Black (49x32x16cm, 25l, 1,4kg) 2 590 NP
OD208300A ProTac RIFLE Bag Olive (110x27x6cm, 2,2kg) 2 990 NP
OD208300B ProTac RIFLE Bag Black (110x27x6cm, 2,2kg) 2 990 NP
DD464000 UNIVERSAL Photo Insert (28x12x18cm) 259 NP
Batohy pro outdoor s nastavitelnou prodyšnou konstrukcí, praktickým uspořádáním, voděodpudivý + pláštěnka
OD464012 Hunter Pro 32 Backpack  (Polyester, rozměry: 30x60x18cm/32l, 1250g) 1 190 P
OD464015 Outdoor Pro 32 Backpack  (Polyester, rozměry: 30x60x18cm/32l, 1250g) 1 190 P
OD464016 Outdoor Pro 65+15 2in1 Backpack  (Polyester, 35x75x25cm/65+15l, 1800g) 2 590 P
Speciální lehká pouzdra s RollClip uzávěrem odolná vodě, prachu dle IP66, materiál 600D Tarpaulin - 25000mm vodní sloupec
OD464040A DRY Bag Anthracite 2l (12x12x20cm, 75g) 399 NP
OD464040B DRY Bag Anthracite 3l (12x12x25cm, 80g) 445 NP
OD464040C DRY Bag Anthracite 8l (23x25x23cm, 165g) 525 NP

Explorer RED - Odolné vodotěsné kufry           vč. DPH Pozn.
Odolné vodotěsné kufry dle IP67, barvy Black, Green, Orange, Desert, systém různých vložek a příslušenství
ER2712BCV RED 2712 Black CV kufr (28x20X12 cm, 2x Wave molitan, 1,46kg) 1 925 P
ER3005BCV RED 3005 Black CV kufr (30x21x6 cm, 2x Wave molitan, 1,2kg) 1 450 P
ER7814BCV RED 7814 Black CV kufr (78x35x15 cm, 2x Wave molitan, 6,4kg) 3 850 P
ER9413BCV RED 9413 Black CV kufr (94x35x14 cm, 2x Wave molitan, 7,7kg) 5 650 P
ER11413BCV RED 11413 Black CV kufr (114x35x14 cm, 2x Wave molitan, 8,8kg) 6 540 P
ER13513BCV RED 13513 Black CV kufr (135x35x14 cm, 2x Wave molitan, 9,9kg) 6 990 P
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SVÍTILNY LED
DOERR - LED univerzální svítilny pro outdoor aktivity vč. DPH Pozn.
Kempingové svítilna s HiLED 1W nepřímým prostorovým osvětlením, ucha pro nošení a zavěšení  
DD980374 CL-1285 Soft  (90 Lum, vč.3xAA, 124x85 mm, výsuvné na 185mm, 280g, šedá) 369
Multifunkční kompaktní svítilna, která má navíc CreeLED, přímé osvětlení, červené LED, strobo a magnet
DD980546 Bi-1350  (115 Lum, 5 režimů, vč.3xAA, 90-135x44mm, 77g, černá/žlutozelená) 399 P

DOERR - LED svítilny na hlavu, helmu nebo kšiltovku
Světlo na čelo/helmu s nastavitelnými řemínky, outdoor odolné, regulace světla, strobo/SOS blikání  
DD980522 KL-45  (450Lum, 110m, 3xLED+Red, IPX7, Li-Pol/USB-C, 6x4x3,5cm, 63g, černá) 649 N
DD980532 S-LIGHT Senzor  (160Lum, 50m, 3xLED, IPX4, Li-Pol/USB-C, 6x4x3,5cm, 62g, černá) 499 N
Malé lehké světlo s kovovým klipem na kšiltovku, 5x Micro LED - pro outdoor, myslivost, rybolov, čtení…  
DD980397 CL-5 Micro LED  (10Lum, vč.2xCR2016, 43x30mm, 11g, černá) 249

DOERR - LED svítilny používající Li-Ion BAK 18650
Velmi výkonné oranžové svítilny s rukojetí, robustní konstrukce, IP66, zabudovaný Li-Ion 4400mAh s USB nabíjením  
DD980520 HS-800 Spotlight  (800Lum/600m, 1x10W LED, 57x137x161mm, 305g, opěrka) 790 P
DD980521 HS-1100 Spotlight  (1100Lum/800m, 3x5W LED, 100x150x180mm, 412g, řemínek) 1 050 P
Solární kempingové svítilna proti komárům s IPX6, 3x 0,5W LED/0,06W UV LED,  BAK 1200mAh s Micro USB nabíjením
DD980494 LED SOLAR Camping Anti-mosquito   (80/40/15 Lum, Li-Ion/µUSB, 228g, šedá/zelená) 699 NP
Příslušenství pro svítilny LED
DD980386 Magnetické uchycení MH-65 svítilen Hunting Torch ø 27-32mm  na zbraně… 790 P
DD980154 Náhradní akumulátor BAK 18650  (Li-Ion 3,7V/2600mAh, ochranný obvod) 399 P

REFLECTA - LED svítilny
DR20355 LED VisiLux Zoom  (12 LED, 1/2 výkon, 3x1,5V AAA, 12ks /2 barvy v displ.) 199

DOERR - PowerBank     vč. DPH Pozn.
Zdroj napětí se skládacím solárním panelem, Li-Pol, LED info, µUSB in, 2x USB out vč.kabelu
DD980581 SOLAR Panel PB-10000mAh XL  (solar 6V/21W, nabito za 6h, 5V/2x2,1A,, 1100g) 2 590 N
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DALEKOHLEDY kapesní MOC
BRAUN - Dalekohledy kapesní                 vč. DPH Pozn.
Dalekohledy "STANDARD" - BK7, základní řada
OB20122 COMPACT  10 x 25  Black  (LER, černý) 469
Dalekohledy "COMPAGNO" - BaK4, proti zamlžení, voděodolný
OB20000 COMPAGNO  8 x 26 WP  (MC, N, LER, černý) 1 950
OB20001 COMPAGNO  10 x 26 WP  (MC, N, LER, černý) 1 990
OB20002 COMPAGNO  8 x 34 WP  (MC, N, LER, černý) 2 690
OB20003 COMPAGNO  10 x 34 WP  (MC, N, LER, černý) 2 790
Dalekohledy "TREKKING" - vyšší řada, BaK4, voděodolný
OB20154 TREKKING  8 x 32 DCF  (MC, N, LER, černý) 3 290 S
OB20155 TREKKING  10 x 32 DCF  (MC, N, LER, černý) 3 790 S
Monokulár "MONOCULAR" 
OB20141 MONOCULAR  8 x 42 mm  (MC, BK7, černý) 1 390
OB20142 MONOCULAR  10 x 42 mm  (MC, BK7, černý) 1 490 N
Divadelní dalekohledy "OPERA"
OB20112 OPERA  3 x 25 Black  (černý / zlatý) 739 X
OB20113 OPERA  3 x 25 White  (perleťově bílý / zlatý) 739
OB20114 OPERA  3 x 25 LED  (LED světlo, vínový / zlatý) 790 X

DOERR - Dalekohledy kapesní               
Dalekohledy  SPORTS - BK7, Fully Coated, voděodolné (stříkající voda)
OD544270 SPORTS  8 x 21  (FC, LER, černý) 750 N
OD544271 SPORTS  10 x 25  (FC, LER, černý) 1 090 N
Dalekohledy  SIGNATURE - BK7, Multicoated, voděodolné (stříkající voda)
OD544250 SIGNATURE  8 x 21  (MC, LER, černý) 950 N
OD544251 SIGNATURE  10 x 25  (MC, LER, černý) 990 N
Monokuláry DANUBIA
OD538513 MONOCULAR 8 x 25 DCF  (MC, BaK4, WP 1,5m/3min, černý) 1 290
OD538503 POCKET TELESCOPE  25 x 30  (teleskopický, hnědá koženka/zlatý) 1 290
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DALEKOHLEDY klasické - PORRO
BRAUN - Dalekohledy klasické - PORRO                      vč. DPH Pozn.
Dalekohledy CLASSIC - základní řada, BK7, pogumovaný
OB20165 CLASSIC  8 x 40 ZCF  (LER, černý) 1 090
OB20123 CLASSIC  7 x 50 ZCF  (LER, černý) 1 090
OB20166 CLASSIC  10 x 50 ZCF  (LER, černý) 1 150
OB20125 CLASSIC  12 x 50 ZCF  (černý) 1 190
OB20124 CLASSIC  16 x 50 ZCF  (černý) 1 250
OB20169 CLASSIC  20 x 50 ZCF  (černý) 1 450
OB20193 CLASSIC  15 x 70 LightPro  (MC, černý) 1 990
OB20168 CLASSIC  8-24 x 50 ZOOM  (černý) 1 390
OB20117 CLASSIC  10-30 x 60 ZOOM  (černý) 1 690
Dalekohledy PREMIUM - BaK4, Multicoated, voděodolný (0,5m/15min)
OB20160 PREMIUM  7 x 50 WP  (MC, N, LER, černý) 2 290 S
OB20161 PREMIUM  10 x 50 WP  (MC, N, LER, černý) 2 690 S
Dalekohled MARINE - BaK4, plovoucí popruh, voděodolný s osvětleným kompasem, stupnice vzdáleností
OB20135 MARINE  7 x 50 WP  (MC, N, LER, černý/žlutý) 4 690 P
Příslušenství pro dalekohledy
OB20546 Stativový adapter II - úzký pro PORRO i ROOF dalekohledy 349 N

DOERR - Dalekohledy klasické - PORRO                      
Dalekohledy ALPINA LX -  BK7, Multicoated, voděodolné (stříkající voda)
OD536100 ALPINA LX  8 x 40 ZCF  (MC, černý) 1 490
OD536104 ALPINA LX  20 x 50 ZCF  (MC, černý) 1 790
Dalekohledy OCEAN - BaK4, Mulicoated, plovoucí popruh, voděodolný, plněný dusíkem
OD533540 OCEAN 7 x 50 Waterproof  (MC, BaK4, N, modrý) 2 490 P
Příslušenství pro dalekohledy
OD550005 Stativový adapter pro dalekohledy TA-2  (kovový) 299
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DALEKOHLEDY kompaktní - ROOF
BRAUN - Dalekohledy kompaktní - ROOF                 vč. DPH Pozn.
Dalekohledy WILDLINE - BK7, voděodolný
OB20010 WILDLINE  8 x 42  (MC, zelený) 1 690 NP
OB20011 WILDLINE  10 x 42  (MC, zelený) 1 790 NP
OB20012 WILDLINE  12 x 50  (MC, zelený) 2 290 NP
Dalekohledy COMPAGNO - BaK4, proti zamlžení, voděodolný
OB20004 COMPAGNO  8 x 42 WP  (MC, N, LER, černý) 3 490 P
OB20005 COMPAGNO  10 x 42 WP  (MC, N, LER, černý) 3 590 P
OB20006 COMPAGNO  8 x 50 WP  (MC, N, LER, černý) 4 590 NP
OB20007 COMPAGNO  10 x 50 WP  (MC, N, LER, černý) 4 690 NP
Dalekohledy PREMIUM - nejvyšší řada, BaK4, voděodolný
OB20156 PREMIUM  8 x 42  DCF  (FMC, N, LER, černý) 4 290 P
OB20157 PREMIUM  10 x 42  DCF  (FMC, N, LER, černý) 4 390 P

DOERR - Dalekohledy kompaktní - ROOF               
Dalekohledy  SIGNAL XP - "být viděn a lépe najít"- signální oranžová barva, BaK4, voděodolné (1m/30min), 5let zárura
OD533445 SIGNAL XP  8 x 42  (FMC, FK, N, LER, oranžový ) 3 650
OD533446 SIGNAL XP  10 x 42  (FMC, FK, N, LER, oranžový ) 3 750
Dalekohledy PUMA - Superior Quality - LT >87%, BaK4, dielectric coating, voděodolné (1m/30min), 10let záruka
OD533412 PUMA  8 x 42  (FMC, FK, N, LER, černý) 5 390
OD533413 PUMA  10 x 42  (FMC, FK, N, LER, černý) 5 490
Dalekohledy WILD VIEW - BaK4, voděodolné (1,5m/3min)
OD533440 WILDVIEW  8 x 56  (FMC, FK, N, LER, zelený) 5 390
OD533442 WILDVIEW  12 x 56  (FMC, FK, N, LER, zelený) 5 590
Dalekohledy BUSSARD I - extrémně výkonné, BaK4, dielectric coating, voděodolné (1m)
OD533516 BUSSARD I  8 x 56  (FMC, FK, N, LER, černý) 10 690
OD533517 BUSSARD I  10 x 56  (FMC, FK, N, LER, černý) 10 990
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TELESKOPY pozorovací
BRAUN - Teleskopy pozorovací                  vč. DPH Pozn.
SPOTTING SCOPE teleskopy kompaktní se ZOOM okuláry, včetně pouzdra
OB20130 ULTRALIT 15-45 x 60  (FC, BK7, taška) 1 990
OB20131 ULTRALIT 20-60 x 60  (FMC, BaK4, N, WP, stativ, taška) 2 890
OB20132 ULTRALIT 20-60 x 80  (FMC, BaK4, N, WP, stativ, taška) 5 690
OB57900 Univerzální uchycení pro smart mobilní telefony 499 N

DOERR - Teleskopy pozorovací                  
Teleskopy kompaktní se ZOOM okuláry a šikmým uchycením, stativový závit
OD538245 KAUZ  10-30 x 50  (FC, BK7, stolní stativ/taška) 2 490 N
Teleskopy Rain Forest, výměnný ZOOM okulár s T2 závitem, šikmý okulár, vč. poudra - ochrana i při pozorování
OD538200 RAIN FOREST  20-60 x 80  (MC, BaK4, N, WP, šedý/černý) 8 990 P
OD538201 RAIN FOREST  22-67 x 100  (MC, BaK4, N, WP, šedý/černý) 14 490 P
OD538202 RAIN FOREST ED  20-60 x 80  (ED, MC, BaK4, N, WP, šedý/černý) 23 990 P
OD538203 RAIN FOREST ED  22-67 x 100  (ED, MC, BaK4, N, WP, šedý/černý) 26 990 P
OD538208 Výměnný okulár MK25  (19,21,20,22x) pro Rain Forest 1 190
OD538209 Výměnný okulár MH6  (78,88,82,92x) pro Rain Forest 1 790
OD538215 Univerzální uchycení SA-1 pro smart mobilní telefony 379 N
SD380360 Stativ DV-1580  (70-158 cm, 2100 g, max.4kg, 3seg., video 2D hlava) 2 490 N

PUŠKOHLEDY
DOERR - Puškohledy                                           vč. DPH Pozn.
MILAN XP - moderní design, červený světelný bod - 7 stupňů, OFF 2h, CR-2032, MC, WP 1m/30min, 30mm jednodílný tubus
OD900500 MILAN XP 4i 1-6x24  (4A RedDot, LER 95mm, N, 282mm, 499g) 8 690
OD900501 MILAN XP 4i 2-12x42  (4A RedDot, LER 86mm, N, 326mm, 588g) 9 250
OD900502 MILAN XP 4i 3-15x50  (4A RedDot, SF, LER 100mm, N, 363mm, 704g) 9 990
OD900503 MILAN XP MDi 3-15x50  (MillDot RedCross, SF, LER 100mm, N, 363mm, 704g) 9 990
OD900504 MILAN XP 4i 3-18x56  (4A RedDot, SF, LER 90mm, N, 363mm, 761g) 10 490
Záměrné kříže: 4A-silný kříž s nitkovým středem, MD-MilDot duplex s tečkami, SF=Parallax Compensation
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DALEKOHLEDY pro noční vidění
BRAUN - Dalekohled pro noční vidění                 vč. DPH Pozn.
Digital NightVision s 1,3 MP StarLight CMOS, 3MP/FullHD, 3x Digital Zoom, IR 250m noc, 188x73x60mm, 298g
OB20173 Night Vision 4.0  (objektiv 25mm/12°, Li-Ion 18650/USB, Micro SD do 32GB, IP54) 3 990 P

DOERR - Dalekohledy pro noční vidění                 
Digital NightVision s velkým LCD, 300-500m den/100-200m noc, 2-8x digitální Zoom
OD490333 Night Vision IR-QHD  (foto 40MP, video 2,5K, Li-Ion 18650/10h, microSDXC 128GB) 2 690 N
OD490334 Night Vision ZB-200 PV  (+ SDHC slot, JPG 1,3 MP/AVI 640x480 Px, 2W IR LED) 4 990 N

DÁLKOMĚRY laserové
BRAUN - Laserový dálkoměr                       vč. DPH Pozn.
Laserový dálkoměr s funkcemi: lov / golf, měření úhlu, výšky a rychlosti do 300km, režim mlhy…
OB20176 RANGE FINDER 1000WH  (6x21mm, 4-1000m, LER, WP, CR2, černý) 4 490 P
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TELESKOPY hvězdářské
DOERR - Teleskopy hvězdářské DANUBIA                  vč. DPH Pozn.
Kompletní sety teleskopů v modrém provedení s okuláry a přísl., stativ
OD567067 MARS 700/60 - čočkový  (1,25"-SR4/H12,5/H20/B2/MF, hliníkový stativ) 2 490 P
OD567070 JUPITER 700/60 - čočkový  (jako MARS, stříbrný, set v kufru) 3 290 D
Kompletní sety teleskopů v modrém provedení s okuláry a přísl., stativ s paralaktickou montáží
OD567069 WEGA 900/70 - čočkový  (1,25"-H6/H12,5/B2/MF, EQ-1 montáž) 4 690 P
OD566032 DELTA 1000/114 - zrcadlový  (1,25"-F6/H20/B2/MF, EQ-1, zkrác.kon.47cm) 5 490 P
OD566034 DELTA Plus + 6x30hl., P10/P20/B2 achr., fotoadapter, EQ-2, motor 7 990 P
OD566049 SATURN 900/114 - zrcadlový  (1,25"-SR4/H12,5/H20/B2/MF, EQ-2 montáž) 5 490 P
Okuláry a příslušenství 1" pro teleskopy
OD566551 Uchycení okulárů 1,5x   (obracení obrazu, pro zrcadl.teleskopy) 229 P
Okuláry a příslušenství 1,25" pro teleskopy
OD566509 Výměnný okulár K - 6,3 mm  (Kellner, 2 čočky) 650 P
OD566536 Výměnný okulár PL - 6,3 mm  (Plössl, 4 čočky) 399 P
OD566515 Výměnný okulár K - 10 mm  (Kellner, 2 čočky) 650 P
OD566519 Výměnný okulár K - 17 mm  (Kellner, 2 čočky) 690 P
OD566538 Výměnný okulár PL - 17 mm  (Plössl, 4 čočky) 950 P
OD566530 Výměnný okulár K - 25 mm  (Kellner, 2 čočky) 750 P
OD566539 Výměnný okulár PL - 25 mm  (Plössl, 4 čočky) 650 P
OD566520 Výměnný okulár ZOOM - 7-21 mm 1 290 P
OD566577 Uchycení okulárů s úhlem 45°   (obracení obrazu, pro čočk.teleskopy) 550 P
OD566578 Uchycení okulárů s úhlem 90°  (obracení obrazu, pro čočk.teleskopy) 399 P
OD566579 Uchycení okulárů 1,5x   (obracení obrazu, pro čočk.teleskopy) 269 P
OD566574 BARLOW konvertor 2x 490 P
OD566575 BARLOW achromatický konvertor 2x T2 990 P
Příslušenství pro teleskopy
OD566023 Filtr - sluneční  (A4, densita 5,0) 690 P
OD566310 Hledáček 6x30  (zaměřovací, vč. uchycení) 1 290 P

LUPY
BRAUN - Zvětšovací lupy        vč. DPH Pozn.
Čtecí HQ lupy s rukojetí, kvalitní optický AcrylGlass s coated úpravou
OB48001 ULTRALIT Standard  5x50mm  (celokovová, mix.3 vel., 12 ks v displeji) 69
OB48003 ULTRALIT Standard  3x75mm  (celokovová, mix.3 vel., 12 ks v displeji) 89
OB48008 ULTRALIT 80  (2,2x, 80mm,185x80mm, 46g) 329
OB48006 ULTRALIT LED 108  (2x/4x, 108mm, 2xAA, 245x108mm, 205g, hadřík) 469
OB48007 ULTRALIT LED 130  (2x/4x, 130mm, 2xAA, 265x130mm, 255g, hadřík) 499
Kapesní čtecí lupa výsuvná s LED osvětlením
OB48004 ULTRALIT LED Pocket  (3x, 45x38mm, 2x CR1130, 98x58mm) 249

DOERR - Zvětšovací lupy        
Čtecí lupy s rukojetí
OD540142 LL-90 LED  ( 2,5x/5x, 90mm, 2xAAA, 230x90mm, 70g, pouzdro) 399
OD540145 LL-110 LED  (2,5x/5x, 110mm, 2xAA, 245x110mm, 178g, pouzdro) 525
Stolní lupy
OD540108 LL-3  (3x, 65mm, s průhledným tubusem) 259 P
OD540109 LL-6  (6x, 65mm, s průhledným tubusem) 259 P
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VÍNA
VS Valtice - Vína pro osobní odběr vč. DPH Pozn.
Odrůdové víno
VV4101015 Muller Thurgau odrůdové  (bílé, suché, 1l) 109
VV4103042 Valtický Sylván odrůdové  (bílé, suché, 0,75l) 115
VV4103008 Neuburské odrůdové  (bílé, suché, 0,75l) 105
VV4103015 Ryzlink rýnský odrůdové  (bílé, suché, 0,75l) 109
VV4103026 Sauvignon odrůdové  (bílé, suché, 0,75l) 125
VV5103019 Svatovavřinecké odrůdové  (rose, polosuché, 0,75l) 95
VV5103054 Zweigeltrebe odrůdové  (rose, polosuché, 0,75l) 95
VV5101001 Frankovka odrůdové  (červené, suché, 1l) 99 N
VV5103009 Modrý Portugal odrůdové  (červené, suché, 0,7l) 99
VV5103004 Dornfelder odrůdové  (červené, suché, 0,75l) 109
Odrůdové víno - velké balení
VV4108001 Muller Thurgau odrůdové  (bílé, suché, 5l box) 425 N
VV5108001 Cabernet Sauvignon odrůdové  (bílé, suché, 5l box) 399 N
VV41200001 Muller Thurgau odrůdové  (bílé, suché, 20l box) 1 590 N
VV51200003 Zweigeltrebe odrůdové  (rose, polosuché, 20l box) 1 550 N
VV51200002 Frankovka odrůdové  (červené, suché, 20l box) 1 550 N
Pozdní sběr
VV23033426 Muller Thurgau pozdní sběr 2022  (bílé, suché, DD, 0,75l) 179
VV23033405 Ryzlink vlašský pozdní sběr 2021  (bílé, suché, 0,75l) 186
VV23033422 Ryzlink rýnský pozdní sběr 2022  (bílé, suché, 0,75l) 186
VV23033418 Sylvánské zelené pozdní sběr 2021  (bílé, suché, DD, 0,75l) 199
VV23033411 Pálava pozdní sběr 2022  (bílé, polosladké, DD, 0,75l) 199 N
VV33033148 Frankovka pozdní sběr 2020  (rose, polosuché, DD, 0,75l) 155 N
VV33033152 Merlot pozdní sběr 2020  (červené, suché, 0,75l) 179
VV33033141 Cabernet Sauvignon pozdní sběr 2019  (červené, suché, DD, 0,75l) 179
VV33033154 Dornfelder pozdní sběr 2022  (červené, polosuché, DD, 0,75l) 179
Výběr z hroznů / bobulí
VV23034200 Ryzlink vlašský výběr z hroznů 2021  (bílé, suché, 0,75l) 199
VV23034176 Rulandské bílé výběr z hroznů 2020  (bílé, suché, DD, 0,75l) 219 N
VV23034191 Cabernet Blanc výběr z hroznů, BIO 2021  (bílé, suché, 0,75l) 239
VV23065378 Ryzlink vlašský výběr z bobulí 2021  (bílé, sladké, DD, 0,5l) 279
VV33034072 Frankovka výběr z hroznů 2021  (červené, suché, DD, 0,75l) 229 N
KOVACS
VV33033094 Regentské cuvée pozdní sběr  (červené, polosuché, 0,75l) 159 N
VV23033261 Sauvignon pozdní sběr 2020  (bílé, suché, 0,75l) 189
Perlivé víno, sekt
VV4103096 Rendezvous perlivé víno  (bílé, suché, 0,75l) 145
VV51030058 Rendezvous perlivé víno (rose, polosladké, 0,75l) 145
VV4103084 Grandioso Brut sekt  (bílé, suché, 0,75l) 229
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Celnar - Vína pro osobní odběr vč. DPH Pozn.
Pozdní sběr
VCMTPS Muller Thurgau pozdní sběr  (Celnar, bílé, suché, 0,75l) 150 N
VCVZPS Veltlínské zelené pozdní sběr  (Celnar, bílé, suché, 0,75l) 150 N
VCRVPS Ryzling vlašský pozdní sběr  (Celnar, bílé, suché, 0,75l) 150 N
VCSAPS Sauvignon pozdní sběr  (Celnar, bílé, polosuché, 0,75l) 190 N
VCRBPS Rulandské bílé pozdní sběr  (Celnar, bílé, suché, 0,75l) 190 N
VCRSPS Rulandské šedé pozdní sběr  (Celnar, bílé, polosuché, 0,75l) 190 N
VCCRPS Cabernet Moravia pozdní sběr  (Celnar, rose, polosuché, 0,75l) 150 N
Moravské zemské víno
VCRRMZ Ryzling rýnský MZV  (Celnar, bílé, polosuché, 0,75l) 150 N
VCCMMZ Cabernet Moravia MZV  (Celnar, červené, suché, 0,75l) 150 N
VCFRMZ Frizzante MZV  (Celnar, bílé, polosuché, 0,75l) 150 N
VCVZPET Veltlínské zelené MZV 2022 PET  (Celnar, bílé, suché, 2l) 170 N
VCVZBAG Veltlínské zelené MZV 2022 BAG  (Celnar, bílé, suché, 5l) 390 N

Spielberg - Vína pro osobní odběr vč. DPH Pozn.
VS2201 Mladá Rulanda mladé víno  (bílé, suché, 0,75l) 129 S
VS2162 Petit Chat pozdní sběr 2021  (Spielberg, cuvée CH/PB/PM, bílé, suché, 0,75l) 219 S
VS2052 Chardonnay Pinot Blanc Cuvée 2020  (Spielberg, bílé, suché, 0,75l) 199
VS22401 Frankovka Zweigeltrebe Cuvée 2022  (Spielberg, červené, suché, 0,75l) 189
Řada Archlebov
VS1813 Ryzlink rýnský pozdní sběr 2018  (Spielberg, Archlebov, bílé, suché, 0,75l) 149
VS2048 Modrý Portugal pozdní sběr 2020  (Spielberg, Archlebov, červené, suché, 0,75l) 149
Řada Spielberg Bio, Austerlitz, Gourmet…
VS2006 Ryzlink vlašský pozdní sběr 2020  (Spielberg, bílé, suché, 0,75l) 179
VS1904 Muškát moravský kabinet 2019  (Spielberg, bílé, suché, 0,75l) 179
VS2005 Sylvánské zelené pozdní sběr 2020  (Spielberg, bílé, suché, 0,75l) 199
VS2214 Ryzlink rýnský pozdní sběr 2022  (Spielberg, bílé, suché, 0,75l) 199
VS2126 Ryzlink vlašský pozdní sběr 2021  (Spielberg, Bio, bílé, suché, 0,75l) 199
VS2107 Veltlínské zelené pozdní sběr 2022  (Spielberg, Bio, bílé, suché, 0,75l) 209 S
VS1856 Pinot Blanc výběr z hroznů 2018  (Spielberg, Austerlitz, bílé, suché, 0,75l) 249
VS1809 Pinot Gris pozdní sběr 2018  (Spielberg, Austerlitz, bílé, polosuché, 0,75l) 199 S
VS1861 Chardonnay výběr z hroznů 2018  (Spielberg, Austerlitz, bílé, suché, 0,75l) 259
VS2231 Zweigeltrebe Rosé kabinet 2022  (Spielberg, rose, suché, 0,75l) 169 N
VS2141 Zweigeltrebe pozdní sběr 2021  (Spielberg, červené, suché, 0,75l) 269 N
VS2146 Pinot Noir pozdní sběr 2021  (Spielberg, červené, suché, 0,75l) 269
Sekt Spielberg Crémant
VS012 Crémant de SPIELBERG  (bílé, brut, 0,75l) 349 SN
Vinný mošt
VS2082 Ryzlink vlašský BIO vinný mošt  (Spielberg, 100% šťáva, nealkoholické, 0,75l) 129 N



Ceník 2025/01, strana 15 

PD Mojmírovce - Vína pro osobní odběr vč. DPH Pozn.
Jakostní odrůdové víno D.S.C. - Nitranská oblast Slovensko
VM42503 Ryzlink vlašský 2022 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 165
VM42502 Muller Thurgau 2023 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 175
VM42711 Rulandské šedé 2021 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 199
VM42512 Frankovka Modrá 2022 DSC  (rose, polosuché, 0,75l) 139 S
VM42511 Cabernet Sauvignon 2022 DSC  (Mojmírovce, rose, suché, 0,75l) 139 S
VM42516 Frankovka Modrá 2018 DSC  (Mojmírovce, červené, suché, 0,75l) 179
VM42517A Cabernet Sauvignon 2021 DSC  (Mojmírovce, červené, suché, 0,75l) 199 N
VM42514 Dunaj 2021 DSC Original SK  (Mojmírovce, červené, suché, 0,75l) 229
Originální značkové víno D.S.C. - Nitranská oblast Slovensko
VM42527 Veltlínček Light 2023 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 139
VM42524 Mernett Klaret 2023 DSC  (rose, polosladké, 0,75l) 179
VM42517 Welwet Mild 2021 DSC  (Mojmírovce, červené, polosuché, 0,75l) 129 S
Q a SQOST COLLECTION víno D.S.C. - Nitranská oblast Slovensko
VM42529 DOLNÁ HORA Sauvignon 2020 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 199 S
VM42531 STARÝ KOREŇ Chardonay 2018 DSC  (Mojmírovce, bílé, suché, 0,75l) 199 S
VM42538 SQOST Chardonay 2019 DSC  (Mojmírovce, bílé, polosladké, 0,75l) 199 NS

Ostrožovič - Vína pro osobní odběr vč. DPH Pozn.
Jakostní odrůdové víno Abbrevio CHOP - Tokajská oblast Slovensko
VOFUA21 Furmint 2021  (Ostrožovič, bílé, polosuché, 0,75l) 179
VOLIA22 Lipovina 2022  (Ostrožovič, bílé, polosuché, 0,75l) 179
VOMZA21 Muškát žltý 2021  (Ostrožovič, bílé, polosuché, 0,75l) 179 N
Pozdní sběr, kabinet Solaris CHOP - Tokajská oblast Slovensko
VOFUS22 Furmint pozdní sběr 2022  (Ostrožovič, bílé, polosuché, 0,75l) 215 N
VOLIS22 Lipovina kabinet 2022  (Ostrožovič, bílé, polosuché, 0,75l) 215 N
VOMZS22 Muškát žltý pozdní sběr 2022  (Ostrožovič, bílé, suché, 0,75l) 215
Výběr z hroznů Special Collection CHOP - Tokajská oblast Slovensko
VOFUC21 Furmint výběr z hroznů 2021  (Ostrožovič, bílé, suché, 0,75l) 299
VOLIC22 Lipovina výběr z hroznů 2022  (Ostrožovič, bílé, suché, 0,75l) 299
VOMZC21 Muškát žltý výběr z hroznů 2021  (Ostrožovič, bílé, polosladké, 0,75l) 299 N
Tokajské víno CHOP - Tokajská oblast Slovensko
VOTSU15 Tokajské samorodné suché 2015  (Ostrožovič, bílé, suché, 0,5l) 369
VOTSL13 Tokajské samorodné sladké 2013  (Ostrožovič, bílé, sladké, 0,5l) 389 N
VOT4P13 Tokajský výběr 4 putňové 2003  (Ostrožovič, bílé, sladké, 0,375l) 499
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Při objednání uvádějte objednací číslo. Ceny jsou jen orientační, včetně 21% DPH.
Aktuální nabídky najdete v našem e-shopu. V ceníku jsou následující zkratky:

 N   nově zavedené výrobky do nabídky, možnost demo slevy
 S   speciální nabídky s časovým nebo množstevním omezením
 V   výprodejní netto cena s omezenou možností dalších slev
 D   doprodej zboží pouze do vyčerpání skladových zásob
 X   sortiment, který je momentálně stažen z nabídky
 P   profisortiment, doporučená cena není určena, VOC=MOC

Máte-li zájem o informace nebo sortiment, který není v tomto ceníku, např:

FOTO-VIDEO
Sportovní kamery, Energie, Optika, Filtry, Blesky, Světla, Stativy, Studio, Tašky, Čištění…
BRAUN, DOERR, REFLECTA

PREZENTACE
LCD Fotorámy, Digitalizace, Fotoskenery, Alba, Tiskárny, Projektory, Plátna, Držáky…
BRAUN, DOERR, HITI, REFLECTA, WALTHER

VÝPRODEJ
Profesionální fototechnika, Studiové blesky a světla, Optické a další příslušenství…
MAMIYA, LEAF, GENUS, DOERR, SOLIGOR, UNOMAT

kontaktujte nás a my Vám  pošleme ceníky event. propagační materiál.        

JoWin s.r.o, Pražská 123, 503 15 Nechanice
DIČ: CZ25937561
Tel.: 777 713 323,  e-mail: info@jowin.cz
Pracovní doba velkoobchodu:  Po-Pá: 10.00 - 17.00 hod. 

Ing. Škavová Monika  -  jednatel, fakturace
(mobil: 777 713 323, e-mail: info@jowin.cz)

Ing. Škava Libor  -  technické a obchodní informace
(mobil: 777 713 321, e-mail: libor.skava@jowin.cz)

www.jowin.cz

http://www.jowin.cz/

